

# 中共中央、国务院印发《关于加强和改进新形势下民族工作的意见》

# 李克强签署国务院令 公布《不动产登记暂行条例》

新华社北京12月22日电 中共中央、国务院近日印发了《关于加强和改进新形势下民族工作的意见》，从坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路、围绕改善民生推进民族地区经济社会发展、促进各民族交往交流交融、构筑各民族共有精神家园、提高依法管理民族事务能力、加强党对民族工作的领导六个方面提出25条意见，旨在切实加强和改进新形势下民族工作，团结带领全国各族人民共同推进全面建成小康社会、努力实现中华民族伟大复兴的中国梦。

《意见》指出，要深刻认识到我国统一多民族国家的国情，我国是全国各族人民共同缔造的国家，在长期历史进程中，各民族共同开发祖国的辽阔疆域，共同创造灿烂的中华文化，形成了共同团结奋斗、共同繁荣发展的中华民族共同体。要全面理解中国特色解决民族问题正确道路的基本内涵，必须牢牢把握以下基本要求：坚持党的领导，坚持中国特色社会主义道路，坚持维护祖国统一，坚持各民族一律平等，坚持和完善民族区域自治制度，坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展，坚持打牢中华民族共同体基础，坚持依法治国。要准确把握当前我国民族工作阶段性特征，包括改革开放和社会主义市场经济带来的机遇和挑战并存，少数民族和民族地区市场经济起步晚、竞争能力比较弱；民族地区经济加快发展势头和发展低水平并存，总体上与东部地区发展绝对差距拉大，民族地区之间发展差距拉大问题突出；国家对民族地区支持力度持续加大和民族地区基本公共服务能力建设仍然薄弱并存，历史欠账较多，一些群

众生产生活条件比较落后；各民族交往交流交融趋势增强和涉及民族因素的矛盾纠纷上升并存，影响民族关系的因素更加复杂；反对民族分裂、宗教极端、暴力恐怖斗争成效显著和局部地区暴力恐怖活动活跃多发并存等。要进一步明确新形势下民族工作的指导思想，共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

《意见》指出，要明确民族地区经济社会发展基本思路，紧紧围绕全面建成小康社会目标，深入实施西部大开发战略，以提高基本公共服务水平、改善民生为首要任务，以扶贫攻坚为重点，以教育、就业、产业结构调整、基础设施建设和生态环境保护为着力点，以促进市场要素流动与加强各民族交往交流交融相贯通为途径，把发展落实到解决区域性共同问题、增进群众福祉、促进民族团结上，推动各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展，走出一条具有中国特色、民族地区特点的科学发 展路子。要完善差别化支持政策，进一步完善一般性财政转移支付增长机制，率先在民族地区实行资源有偿使用制度和生态补偿制度，充分发挥政策性金融作用和21世纪海上丝绸之路为契机，在口岸建设、基础设施互联互通等方面给予扶持，完善对口支援工作机制，重点向基层特别是农牧区倾斜，结合“十三五”规划制定，继续编制并实施国家扶持人口较少民族发展规划，实施富民行动规划、少数民族事业规划。要支持教育事业优先发展，把义务教育和职业教育作为重中之重。要多措并举扩大就业，

支持发展农牧业、农畜产品加工业，鼓励发展农牧民专业合作社组织，促进农牧民就业和稳定持续增收。要加快产业结构调整，大力发展现代农牧业、民族手工业、旅游业等特色产业，努力提升民族品牌培育和企业质量管理水平。要推进基础设施建设和城镇化进程，加快建设交通、水利、信息、能源、科技、环保、防灾减灾等项目。要集中力量扶贫攻坚，坚持民族和区域相统筹，建立精准扶贫工作机制，积极发展特色优势产业，增强自我发展的“造血”能力。

《意见》强调，要推动建立相互嵌入式社会结构和社区环境，促进各族群众相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助。要全面深入持久开展民族团结进步创建活动，坚持重在平时、重在交心、重在行动、重在基层，注重人文、实体化、大众化，突出创建主题，丰富创建形式，扩大参与范围，加强全国民族团结进步教育基地建设，中央和地方主要新闻媒体要持续开展民族团结宣传，推广经验，树立典型，营造浓厚氛围。要坚定不移推行国家通用语言文字教育，全面开设国家通用语言文字课程，全面推广国家通用语言文字，确保少数民族学生基本掌握和使用国家通用语言文字，同时尊重和保障少数民族使用本民族语言文字接受教育的权利，不断提高少数民族语言文字教育水平，并在需要的民族地区加强学前双语教育，制定激励政策，加大师资对 口支援力度，做好双语教师招录工作，对双语教学师资培养培训、教学研究、教材开发和出版给予支持，注重培养民汉双语兼通人才，提高少数民族干部掌握国家通用语言文字

能力，在民族地区工作的汉族干部应学习掌握少数民族语言文字。

《意见》要求，要积极培育中华民族共同体意识，引导各族干部群众深刻认识到中国是全国各族人民共同缔造的国家，中华文化是包括56个民族的文化，中华文明是各民族共同创造的文明，中华民族是各民族共有的大家庭，牢固树立各民族水乳交融、唇齿相依、休戚相关、荣辱与共的观念。要发展少数民族文化事业，坚持以社会主义先进文化为引领，促进各民族文化交流、创新，把尊重、继承和弘扬少数民族优秀传统文化，与传承、建设各民族共享的中华文化有机结合起来。

《意见》指出，要加强民族工作法律法规建设，认真贯彻落实民族区域自治法，修订完善有关民族工作的法规条例。要做好城市 and 散居地区民族工作，加强少数民族人口信息资源整合，构建服务管理信息化平台，完善工作机制，推进城市和散居地区民族工作制度化、规范化、精细化。要依法妥善处理涉及民族因素的问题，坚持在法律范围内、法治轨道上处理涉及民族因素的问题，不能把涉及少数民族群众的民事和刑事问题归结为民族问题，不能把发生在民族地区的一般矛盾纠纷简单归结为民族问题。

《意见》明确，要完善民族工作领导体制和工作机制。要加强干部队伍建设，大力培养、大胆选拔、充分信任，放手使用少数民族干部，培养长期在民族地区工作的汉族干部，保持干部队伍合理结构。要造就优秀知识分子队伍，重视民族地区知识分子特别是少数民族知识分子骨干培养。要加强基层党组织和政权建设。要加强党风廉政建设。

新华社北京12月22日电 近日，国务院总理李克强签署第656号国务院令，公布《不动产登记暂行条例》，自2015年3月1日起施行。

《条例》共六章三十五条，对不动产登记机构、登记簿、登记程序、登记信息共享与保护等作出规定。

《条例》明确由国土资源部负责指导、监督全国不动产登记工作，同时要求县级以上地方人民政府确定一个部门负责本行政区域不动产登记工作，并接受上级不动产登记主管部门的指导和监督。

《条例》规定了登记簿的登记内容，要求登记机构设立统一的不动产登记簿，将不动产的自然状况、权属状况、权利限制状况等事项准确、完整、清晰地予以记载；规范了登记形式，要求登记簿原则上采用电子介质，暂不具备条件的，可以采用纸质介质；细化了保管责任，要求登记机构建立健全相应的安全保护制度，永久保存登记簿，配备安全保护设施，任何人不得损毁登记簿，除依法予以更正外不得修改登记事项，登记簿损毁、灭失的，要依据原有登记资料予以重建等。

为方便群众申请登记、减轻申请负担，《条例》简化了申请程序，强调当场审查的原则，对不符合法定条件不予受理的，以及不属于本机构登记范围的，要书面告知申请人，并一次性告知需补正内容或者申请途径，否则视为受理；登记机构能够通过实时互通共享取得的信息，不得要求申请人重复提交。《条例》要求国土资源部会同有关部门建立统一的不动产登记信息管理基础平台，确保国家、省、市、县四级登记信息的实时共享；国土资源、公安、民政、财政、税务、工商、金融、审计、统计等不同部门之间要加强不动产登记有关信息互通共享。

《条例》按照物权的有关规定，把登记资料查询人限定在权利人和利害关系人，有关国家机关可以依法查询、复制与调查处理事项有关的登记资料；查询登记资料要向登记机构说明查询目的，不得将查询获得的资料用于其他目的，未经权利人同意，不得泄露查询资料。

为维护物权稳定，保护不动产权利人合法权益，《条例》还明确，本《条例》施行前依法颁发的各类不动产权属证书和制作的不动产登记簿继续有效，不动产权利人已经依法享有的不动产权利，不因登记机构和登记程序的改变而受到影响。

## 国标委拟取消“千足金”的纯度命名

据新华社北京12月22日电 (记者 徐庆松)国家标准委22日发布消息称，今后拟取消“千足金”“千足铂”“千足银”的纯度命名。

国标委近日修改了标准编号为GB11887-2012的《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》国家标准中贵金属纯度的规定和命名要求。该标准将于23日起在国标委官方网站上向社会公开征求意见，拟于春节后正式批准发布。

据介绍，按照国际通行做法，新标准将取消“千足金”“千足铂”“千足银”的纯度命名。以

后，市场上销售的贵金属首饰标签(证书)中的产品名称只能包括纯度、材料、宝石名称和首饰品种4项内容。贵金属含量大于990‰的首饰，必须标注为足金(铂、钯、银)。如金含量达到999.0‰的戒指，应命名为“足金戒指”，而不能称为“足金999戒指”“999足金戒指”或“足金戒指(Au999)”等，印记中也应标注为“足金”。

根据生产、销售企业、检测机构等相关方面的意见，该标准将设置15个月的过渡期。过渡期内，符合原标准相应条款或新标准要求的产品均允许销售。

**做广告 将有 6 注意**

- 1 医药医疗广告不能直称“疗效”
- 2 烟草广告不能“登”上公共场所
- 3 弹窗网页广告须能“一键关闭”
- 4 只要有虚假广告“投诉”邮箱被激活
- 5 广告监管部门“不作为”将被问责
- 6 10岁以下孩子不能作广告代言人

## 以法律的“紧箍”促使“一把手”抓环保

新华社北京12月22日电 (记者 杨维汉 余晓洁)22日提交全国人大常委会审议的大气污染防治法修订草案，在大大强化法律治污手段的同时，也大大强化了地方主管部门的环保责任，以法律的“紧箍”，促使“一把手”抓好环保。

草案规定了国家实行大气环保目标责任制和考核评价制度。县级以上人民政府应当将大气环保目标任务完成情况纳入考核内容，作为对负责人考核评价的重要依据。对超过国家重点大气污染排放总量控制指标或者未完成目标的地区，省级以上政府环保主管部门应当会同监察等部门约谈当地政府主要负责人。

对于政府责任，在现行大气污染防治法中也有规定，但是条款十分笼统，对于地方“一把手”对环境损害如何负责没有具体规定。本次修法，目标责任制、考核评价制度、约谈等制度都写入了草案，拟以法律的形式固定下来，就是要严格约束“一把手”。政府没完成环保减排目标，就是没完成整个任务，就是不合格。

现实中，在不少地方“一把手”心里，经济第一位，环保“靠边站”。为追求经济发展，有些“一把手”干预环评，甚至制定一些“土政策”，让环保部门难以独立执法，暗保高耗能、高污染的落后产能“摸黑上马”；有些地方“一把手”在环保工作中要么“只挂帅不出征”地做做样子，要么“新官不理旧事”，前任搞的污染与己无关。

修法，就是要进一步明确环保“硬杠杠”，强化地方“一把手”在环保上的法律责任，让政府真正担负起环境保护的职责。

12月22日，在河南省平顶山市宝丰县赵庄镇党群服务中心，工作人员在指导办事群众填写相关表格。

2014年以来，河南省宝丰县不断推进党群服务中心(站)落户社区乡村。这些中心(站)以“综合服务”为主，以方便群众办事为目的，让群众在办理日常事务时，真正做到“小事不出村、大事不出乡”。

据了解，目前，宝丰县有县、乡、村共同出资建设的党群服务中心22个、服务站286个。

新华社发(何五昌 摄)



12月22日，河南省洛阳市汝阳县城关镇西街社区的党员志愿者们把饺子送到困难群众家中。当日是二十四节气中的冬至，我国北方有“过冬至，吃饺子”的习俗。新华社发(康红军 摄)



## 演员房祖名涉嫌容留他人吸毒被公诉

据新华社北京12月22日电 (记者 涂铭 熊琳)北京市东城区人民检察院22日以涉嫌容留他人吸毒罪对陈祖明(别名:房祖名)提起公诉。北京市东城区法院当日经审查，认为符合立案受理条件，已受理此案。

今年8月14日，北京警方在北京市东城区将陈祖明、柯震东及助理孙某等多名涉案人员查获。随后，陈祖明因涉嫌容留他人吸毒罪被刑事拘留，柯震东因吸食毒品被行政拘留。经初步审查，陈祖明、柯震东承认了吸食毒品大麻的违法行为。警方随后在陈祖明住所内缴获毒品大麻100余克。

今年以来，北京市司法机关已办理多起演艺界人士涉毒案件。今年5月27日，歌手李代沫被北京市朝阳区法院以容留他人吸毒罪判处有期徒刑9个月，罚金2000元。7月，演员张默因涉嫌吸毒被警方抓获。9月4日，北京市海淀区检察院以涉嫌容留他人吸毒罪对张默批准逮捕。

**注销公告**  
兹有信阳河湖水利工程，经公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销。请与公司有关的债权、债务人，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权、债务。  
特此公告  
信阳河湖水利工程有限公司  
2014年12月4日

**注销公告**  
兹有信阳壹文化实业有限公司，经公司全体股东大会研究决议通过，拟向当地工商部门申请注销。请与公司有关的债权、债务人，自本公告刊登之日起45日内，向本公司申报债权、债务。  
特此公告  
信阳壹文化实业有限公司  
2014年12月23日

## 心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管收缩,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括脑、心、内脏血液灌流因而减少;第四,冬季因排汗减少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞

和心肌梗塞发作的机会。对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服用,提前预防,可大大降低重重大心脑血管疾病的发生。作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买,在服上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均可以以旧换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”。白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。(青华)

**减资公告**  
●兹有信阳诚信二手车交易市场有限公司注册资本由壹仟万元减至壹佰万元。  
特此公告  
信阳诚信二手车交易市场有限公司  
2014年12月23日  
●兹有信阳诚信名车广场有限公司注册资本由伍仟万元减至壹仟万元。  
特此公告  
信阳诚信名车广场有限公司  
2014年12月23日

**成立公告**  
光山白雀园镇华旭幼儿园地处白雀园镇双轮新村,法定代表人:彭百胜,开办资金叁万壹仟元。本院宗旨:“一切为了孩子,为了孩子的一切”。业务范围:幼儿教育。业务主管单位:光山县教育局。登记时间:2014年11月27日。登记证号:4115221416  
光山县教育局  
2014年12月22日

**声明**  
信阳市平桥区明港镇明河桥村唐庄组唐正军的集体建设用地使用证不慎丢失,土地使用证号(信集建[1990]字第256673号),土地使用面积为94平方米,权属性质为集体土地使用,使用类型为批准拨用宅基地。土地证现申请注销,特声明作废。  
声明人:唐正军  
2014年12月19日

**声明**  
●兹有潢川县友林电器商行营业执照副本(证号:411526690074786),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有潢川县新明建筑机械安装有限公司资质证书副本(证号:B3174041152601),因不慎丢失,特声明作废。  
●根据产权人张纯海的申请,坐落于平桥区科教路15号,结构为砖木,面积为45.79平方米,产权证号为字第306285号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。  
●兹有固始县郭陆滩一中教师罗天军的教师资格证(证号:20084117331000196),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有固始县郭陆滩一中教师吴智平的教师资格证(证号:20034117331000067),因不慎丢失,特声明作废。

**中国拍卖行 拍卖公告**  
A股企业  
受有关单位委托,我公司定于2015年1月8日(星期四)上午10:00,在天源多森楼拍卖行拍卖:  
●五星乡琵琶山村安置小区别墅型建筑物44套  
混合结构,上下二层,每套建筑面积约184㎡~242㎡不等,每套均有自带小院,采光极佳。  
除安置小区外,另有:北城河南路开发宗地,南侧“晋盛苑”景点仅几百米,环境优美,商业潜力大,投资价值极具吸引力。  
有意者请于:即日起至标的物所在地展示  
联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼“体彩”场西侧  
联系人:孔先生 袁先生  
联系电话:3253008 18837801280 18837888808  
网址:www.xytvcm.com(信房网)  
工商局监督电话:0376-6380150  
信阳天源公物拍卖有限责任公司

**姚俊国有土地使用证遗失补发公告**  
姚俊的一宗地坐落于前进办事处前进村九组,土地使用证号:信市国用(2007)第61047号,因不慎遗失,土地权利人于2014年9月6日在《信阳日报》刊登遗失声明作废,现申请补发。凡对该土地使用权有异议者,请于本公告见报之日起30日内,以书面形式向信阳市国土资源局羊山分局申请主张其权利。逾期无异议者,将按《土地登记办法》相关规定给予补办国有土地使用证。本公告期满后,遗留在社会上的信市国用(2007)第61047号土地使用证及有关该宗土地权属证件证明等一律不再有效。  
信阳市国土资源局  
2014年12月23日

**认人启事**  
以上两人露宿街头,不能提供姓名、地址等个人情况,现正在信阳市救助站接受救助,有了解情况者,可拨打0376-6532012与信阳市救助站联系。  
信阳市救助站  
2014年12月22日

**声明**  
●兹有潢川县友林电器商行营业执照副本(证号:411526690074786),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有潢川县新明建筑机械安装有限公司资质证书副本(证号:B3174041152601),因不慎丢失,特声明作废。  
●根据产权人张纯海的申请,坐落于平桥区科教路15号,结构为砖木,面积为45.79平方米,产权证号为字第306285号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。  
●兹有固始县郭陆滩一中教师罗天军的教师资格证(证号:20084117331000196),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有固始县郭陆滩一中教师吴智平的教师资格证(证号:20034117331000067),因不慎丢失,特声明作废。